



ORGANO DE INFORMACIÓN OFICIAL DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE COCALCO DE BERRIOZÁBAL, ESTADO DE MÉXICO.

NO. 015 AÑO 2025 018 DE MARZO AÑO 2025

GACETA MUNICIPAL

SUMARIO

- Acuerdo No. I.M.C.U.F.I.D.E.C./SE/021/2025
- Acuerdo No. I.M.C.U.F.I.D.E.C./SE/022/2025





EL MAESTRO DAVID SÁNCHEZ ISIDORO, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL H.AYUNTAMIENTO DE COACALCO DE BERRIOZÁBAL, ESTADO DE MÉXICO, EN CUMPLIMIENTOA LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN II DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DELOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 122, 123 Y 124 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DELESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 2, 3, 31 FRACCIÓN I, 48 FRACCIÓN II Y III, 160, 161,162 Y 165 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, EL AYUNTAMIENTODE COACALCO DE BERRIOZÁBAL, ESTADO DE MÉXICO, POR EL PERIODO 2025-2027, HATENIDO A SUS HABITANTES SABED:

QUE DURANTE EL DESAHOGO DE LA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE CULTURA FÍSICA Y DEPORTE DE COACALCO DE BERRIOZABAL, MÉXICO; CELEBRADA EL DIA SIETE DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO, SE TUVO A BIEN APROBAR POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LOS SIGUIENTES ACUERDOS:

Acuerdo No. I.M.C.U.F.I.D.E.C./SE/021/2025

PRIMERO.- En términos de lo dispuesto por los artículos 11, 16 y 18 de la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de México y Municipios; 61 y 62 fracciones IX, X, XI, XII, XV, XIX y XX del Reglamento Interno del Instituto Municipal de Cultura Física y Deporte de Coacalco de Berriozábal, Estado de México; se aprueba por unanimidad de votos el Programa Anual de Fiscalización 2025 del Instituto Municipal de Cultura Física y Deporte de Coacalco de Berriozábal, Estado de México, siendo el siguiente:























Acuerdo No. I.M.C.U.F.I.D.E.C./SE/022/2025

PRIMERO.- En términos de lo dispuesto por los artículos 24 fracciones IV y V de la Ley que Crea el Organismo Público Descentralizado Denominado Instituto Municipal de Cultura Física y Deporte de Coacalco de Berriozábal; 3 fracción XLIV y 9 fracción II del Código Financiero del Estado de México y Municipios y 19 fracciones IV y V del Reglamento Interno del Instituto Municipal de Cultura Física y Deporte de Coacalco de Berriozábal, Estado de México; se aprueba por unanimidad de votos, las cuotas de recuperación por uso y aprovechamiento de canchas deportivas, así como por concepto de los servicios que presta este Organismo Descentralizado, siendo las siguientes:

COUTAS DE RECUPERACIÓN POR USO Y APROVECHAMIENTO DE CANCHAS DEPORTIVAS							
DEPORTIVO	CANCHA	CUOTA	HORAS	DIRECCIÓN			
	1. Futbol 7	\$150.00	1 hora	Calle Yutes, Mza. 022, Villa de las Flores, C.P. 55710,			
DEPORTIVO "VILA DE LAS FLORES"	2. Basquetbol	\$150.00	1 hora	Coacalco de Berriozábal, Estado de México.			





COUTAS DE RECUPERACIÓN POR USO Y APROVECHAMIENTO DE CANCHAS DEPORTIVAS							
DEPORTIVO	CANCHA	CUOTA	HORAS	DIRECCIÓN			
DEPORTIVO MUNICIPAL "SAN RAFAEL"	1. Voleibol de playa	\$180.00	1 hora	Calle Juárez, Mza. 002, Col. San Rafael, C.P. 55712, Coacalco de Berriozábal, Estado de México.			
	2. Basquetbol	\$150.00	Por partido				
DEPORTIVO "UNIDAD DEPORTIVA SAN RAFAEL"	1. Futbol 7	\$150.00	1 hora	Manzana 61, Col. San Rafael, C.P. 55712, Coacalco de Berriozábal, Estado de México.			
	2. Basquetbol	\$150.00	1 hora				
	3. Voleibol	\$150.00	1 hora				
	4. Beisbol	\$150.00	1 hora				
DEPORTIVO "CÉSAR CAMACHO QUIROZ"	1. Basquetbol	\$150.00	1 hora	Miguel Flores, Mza. 051, Col. San Rafael, C.P. 55712, Coacalco de Berriozábal, Estado de México.			
	2. Voleibol	\$150.00	1 hora				
	3. Futbol soccer	\$100.00	Por partido				

CUOTA DE RECUPERACIÓN POR SERVICIOS					
SERVICIO					
CONSULTA NUTRICIONAL	\$180.00				
FISIOTERAPIA	\$120.00				
CLASE DE JUMPING (POR DÍA)	\$30.00				
CLASE DE JUMPING (POR MES)	\$500.00				
INSCRIPCIÓN A TORNEO DE SOFTBOL	\$650.00				
REGISTRO ADICIONAL A TORNEO DE SOFTBOL	\$50.00				



La Licenciada ÁNGELES YASMIN DIMAS VARGAS, SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO DE COACALCO DE BERRIOZÁBAL, ESTADO DE MÉXICO, EN USO DE LAS FACULTADES CONFERIDAS EN EL ARTÍCULO 91, FRACCIONES VIII, XIII Y XIV DE LA LEY ORGÂNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, CERTIFICÓ Y ORDENÓ LA PUBLICACIÓN DE ESTA GACETA MUNICIPAL PARA EL CONOCIMIENTO DE LOS VECINOS DE COACALCO DE BERRIOZÁBAL.